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Kvalitetsuppföljning i vården Öppet hus den 14 februari 
Gruppboendet för  
ensamkommande flyktingbarn 

Den 14 februari mellan kl 18 och 20 är 
det Öppet hus på Erlandsdals gruppbo-
ende för ensamkommande flyktingbarn.  
Plats: Pilspinnaregatan 10 i Svedala.  
 
Vi visar hur boendet ser ut och represen-
tanter från Svedala kommun samt från 
Vård och Behandling AB som ska driva 
verksamheten finns på plats för informa-
tion. Det gör även kommunalråd Linda 
Allansson (M), kommunens överförmyn-
dare med flera. Till gruppboendet på 
Pilspinnaregatan ska åtta ungdomar som 
nu bor på transitboendet Yddingen flytta 
in den 27 februari. 
....................................................................

KULTURNATT SVEDALA 2012
Lördagen den 8 september arrangeras 
för första gången Kulturnatt i Svedala 
kommun. Svedala kommun har gett Lions-
klubbarna i Svedala och Bara uppdra-
get att arrangera Kulturnatten. Men en 
förutsättning för att vi ska ro detta i land 
är förstås att kulturföreningar, organisatio-
ner och alla andra som brinner för kultur 
kommer med idéer, förslag och samarbe-
tar med oss!

Vi riktar oss till konstnärer och konsthant-
verkare samt lokala, småskaliga livsmed-
elsproducenter och utövare av sång, 
musik, dans och teater, men också till 
föreningar och sällskap. Medverkan är 
kostnadsfri. Ekonomiskt stöd betalas inte 
ut till dem som medverkar. 
 
Mer information och intresseanmälan: 
Maila kulturnattensvedala@tele2.se eller 
posta till LC Svedala c/o Eva Henriks-
son, Anemongatan 6, 233 37 Svedala. 
Du kan också lämna en anmälan i våra 
brevlådor på biblioteken i Bara, Klå-
gerup och Svedala före mars månads 
utgång. 

Drygt 1 000 anhöriga och bru-
kare inom Vård och omsorg har 
haft möjlighet att svara på frå-
gor om vården och omsorgen.

I oktober 2011 var det åter dags för 
kvalitetsuppföljning inom Vård och 
omsorg. Drygt 1 000 anhöriga och 
brukare har haft möjlighet att svara på 
frågor om bemötande, tjänsten/vården, 
självbestämmande, inflytande, trygghet, 
aktivt liv, information, hur synpunkter 
beaktas, personalens kompetens, förtro-
ende, tillgänglighet och totalbedömning 
av verksamheten.  
 
Både bättre och sämre betyg 
Resultatet som blev klart i december visar 
att vi har fått både bättre och sämre 
betyg inom de olika områdena.   
Sammanfattningsvis var medelbetyget 
från anhöriga bättre jämfört med förra 
mätningen. Dock var medelbetyget från 
brukare med insatser i hemmet och inom 
särskilt boende något sämre jämfört med  
 

tidigare år, men bättre från brukare  
inom myndighetsutövning och dag-
verksamheter. 
 
Bra sätt att följa kvaliteten 
Det var sjätte gången som kvalitetsupp-
följningen gjordes. Kvalitetsuppföljningen 
ger information om vad som fungerar 
bra och vilka förbättringsområden som 
finns. Uppföljningen är till för att brukare, 
anhöriga, medarbetare, chefer och upp-
dragsgivare ska kunna följa kvaliteten i 
verksamheten. 
 
Handlingsplan för förbättringar 
Det är också ett bra sätt att involvera och 
engagera medarbetare i ett målinriktat 
förbättringsarbete. Senast i februari 
2012 ska en gemensam handlingsplan 
för förbättringar vara klar. 

Läs mer på www.svedala.se under Vård 
och omsorg/Kvalitet. Resultatet finns 
också på anslagstavlor inom Vård och 
omsorgs verksamheter.  

För sjätte gången har en kvalitetsuppföljning gjorts om vården och omsorgen.



Vill du bli läsombud? 
Studieförbundet Vuxenskolan och Sve-
dala kommun kommer under våren att 
arrangera en utbildning för alla som är 
intresserade av att bli läsombud i högläs-
ning inom Vård och omsorg.

Utbildningen kommer att starta med en 
inspirationsdag den 6 mars på Holma-
gården. Mer information kommer i nästa 
SvedalaNytt.  

Som läsombud delar du med dig av 
din läsupplevelse, vilket skapar mycket 
glädje!

Bygga plank? Tänk på bygglov!
Antalet ärenden om olovliga 
plank är många. De är tids-
krävande och tråkiga för alla 
inblandade. Genom informa-
tion hoppas bygg- och miljö-
nämnden att dessa ärenden 
ska minska, eller ännu bättre, 
upphöra helt.

PLANK I TOMTGRÄNS  
KRÄVER BYGGLOV

Den som vill plantera en häck, sätta upp 
ett stängsel eller ett staket i tomtgräns 
behöver inte söka bygglov. Det krävs dä-
remot lov för att sätta upp ett plank eller 
en mur i tomtgräns. Mer om detta finns 
i informationsbladet ”Råd och riktlinjer 
i ärenden om staket, plank och murar 
mm i Svedala kommun”, som bygg- och 
miljönämnden antagit 2010-10-14. 
Informationen finns på svedala.se. Sök 
på ”riktlinjer plank”. Du är även välkom-
men att ta kontakt med Bygg och miljö i 
frågor om murar och plank:  
byggochmiljonamnden@svedala.se.

 
HÖJD SANKTIONSAVGIFT

Den 2 maj 2011 fick vi en ny plan- och 
bygglag (PBL) och den sanktionsavgift 
som kommunerna kan ta ut för ett olovligt 
uppfört plank är 21 500 kr - en höjning 
med tusenlappar jämfört med den avgift 
kommunerna kunde ta ut enligt gamla 
PBL.  
 
Förutom sanktionsavgiften kan nämnden 
kräva rivning av delar av planket med 
hänsyn tagen till trafiksäkerhet och/eller 
stadsbild. I många bostadsområden är 

häckar den helt dominerande avgräns-
ningen och ett plank eller en mur kan 
verka främmande där.  
 
Bygg- och miljönämnden är restriktiv till 
plank och murar i gräns mot gata eller 
park. Ett olovligt uppfört plank kan i ett 
sådant läge behöva rivas i efterhand.

 
Läs mer om vad som gäller för plank eller 
mur i tomtgräns på svedala.se:

• Plan- och bygglag 2010:900

• Plan- och byggförordning 2011:338

• Råd och riktlinjer i ärenden om staket, 	
   plank och murar   

NYTT OM FÖRHANDSBESKED!

Den som vill bygga nytt hus utanför 
planlagt område eller är osäker på om 
bygglov kan ges för en viss åtgärd kan 
söka förhandsbesked. Syftet är att den 
som vill bygga ska kunna söka förhands-
besked på enkla handlingar om utgång-
en av beslutet är osäker. 

Skriften ”Råd och riktlinjer vid ansökan 
om förhandsbesked i Svedala kommun” 
används i Bygg och miljös verksamhet.  
 
Ta del av riktlinjerna på svedala.se ge-
nom att söka på ”förhandsbesked”. 

SNART Dags för COPE   
föräldrautbildning!

Barn-COPE är ett föräldrautbild-
ningsprogram för dig som har barn 
i åldern 3-10 år. 

Tonårs-COPE är ett föräldrautbild-
ningsprogram för dig som har ungdo-
mar i åldern 11-16 år.

COPE, The Community Parent Educa-
tion Program, har nu tillsammans med 
andra föräldrautbildningsprogram 
utvärderats i Sverige, med goda resul-
tat. Några av resultaten är:

• Stressen minskar

• Bättre relationer

• Föräldrarna får verktyg och ett nytt 	
   sätt att tänka

• Föräldrarna slutar reagera negativt    	
   på barnens beteende och börjar ta  	
   barnens perspektiv

• Barnens beteendeproblem minskar

• Föräldrarna känner större glädje i 	
   sitt föräldraskap

Vecka 9 startar Barn-COPE. Sista 
anmälningsdag är den 30 januari. 

Senare i vår kommer även Tonårs-
COPE att erbjudas.

Utbildningen är kostnadsfri.

Läs mer på Svedala kommuns webb-
plats och anmäl dig via  
www.copesvedala.se.

CENTRALSKOLANS TOMT 

Se hur olika arkitekter föreslår att  
Centralskolans tomt ska användas i 
framtiden på Svedala bibliotek. Utställ-
ningen pågår 1 februari - 29 februari.



SOTNING I SVEDALA KOMMUN 

Kommunens sotningsentreprenör Daniel 
Grip är sedan 2011 medborgarnas 
kontaktperson för både rengöring och 

brandskyddskontroll. Daniel Grip har 
tagit över uppdraget efter en tidigare 
sotningsentreprenör och viss inkörningstid 
har behövts under överlämningsfasen. 
Detta är anledningen till att några hushåll 
kan ha upplevt att det varit svårt att få 
tider för sotning. På www.skortstensfejar-
mastarna.se finns ett formulär för tidsbe-
ställning som du kan fylla i för att boka 
en tid. Du kan också ringa Daniel Grip 
måndag-fredag under hans telefontid kl 
7.00-8.00 på 040-631 43 20. Övrig 
tid kan telefonsvarare förekomma.

FÖRSTA SPADTAGET  
FÖR SEGESTRAND 
Nu är det snart byggstart för det nya 
bostadsområdet Segestrand bakom 
Folkets hus i Svedala. Den 16 februari 
kl 11 håller kommunalråd Linda Al-
lansson (M) samt representanter från 
Skanska och Seniorgården spadarna 
i högsta hugg. På plats finns även 
Svedalahem, JM och Veidekke.  
 
Informationskväll om Seniorgårdens 
bostäder arrangeras på Svedala 
Folkets hus den 8 februari kl 17-19. 
Anmälan senast 30/1 till  
pernilla.magnusson@jm.se.

Förköp till alla föreställningarna på biblioteken i Svedala kommun tel 040-40 82 03. Endast kontant betalning. 

KNATTEKULTUR:

Hur långt når Alfons? 
11/2, kl 14.  
Här funderar Alfons från sitt finurliga håll 
på vad en människa är. Hur långt når 
våra humör, handlingar och hugskott? 
Var tar själva Alfons slut? Och luften 
han andas ut? Alfons tankar hittar inget 
slut...Ålder: 4–8 år. Längd: 35 min. 
 
Jorden runt  
med två gitarrer  
3/3, kl 14.  
Hur låter världens musik? I ett bildspel 
fullt av djur, barn och människor från 
olika delar av vår jord. Vet herr Flodhäst 
hur världens musik låter i Afrika? Vet 
fru Pingvin hur världens musik låter på 
Antarktis? Medtag nalle!  
Ålder: från 3 år. Längd: 40 min. 
 
Vinden och havet 
24/3, kl 14.  
Hur gick det till när vinden och havet 
möttes? Vi färdas med den livliga och 
lekfulla vinden och utforskar känslor 
som kärlek, rädsla och nyfikenhet och 
upplever kontrasten mellan det lugna, 
spegelblanka vattnet och det stora 
stormiga havet. Ålder: 3–6 år. Längd: 
30 min. 
 
Alla föreställningarna kostar 50 kr/st 
och är på G:a Brandstationen, Åbjörn-
gatan 11 i Svedala. Kom lite innan! 
SMURF´s café är öppet.

KULTURKVÄLLAR:
Jazz i kyrkan  
med Håkan Rydin.  
14/2, kl 19. Svedala kyrka. 

Tillsammans med tre utsökta, unga mu-
siker alldeles i början av sina professio-
nella karriärer, presenteras en blandning 
av svenskt och internationellt med en 
och annan standardlåt och en del origi-
nalmusik. Claudia Dancs - sång,  Jens 
Persson - altsax och Josef Karnebäck - 
kontrabas. 

Håkan Rydin – tidigare Svedalabo, nu-
mera Malmöbo – har gjort över 1 000 
konserter med legendariska svenska 
jazzgruppen Nexus.  
Under 15 års tid har han turnerat 
världen runt med Charlie Parkers dotter, 
sångerskan Kim Parker.  
Biljetter 100 kr.

No Way to Treat a Lady 
4/4, kl 19. Kulturhuset Flamman, 
Hantverkaregatan i Svedala.

En humoristisk deckarmusikal.

Kit Giles, en misslyckad skådespelare i 
New York, är i själva verket en kallblo-
dig mördare som specialiserat sig på att 
ta livet av äldre kvinnor. Den luggslitne 
poliskommissarien Morris Brummel är 
honom på spåren. Två saker har de 
båda männen gemensamt: extremt do-
minerande, självupptagna mödrar och 
en omättlig törst efter uppmärksamhet. 
Gradvis uppstår ett märkligt förhållande 
mellan dem och de ingår en ohelig 
allians för ömsesidig vinning. Finns det 
egentligen något bättre sätt att hamna 
på New York Times förstasida än 
genom en rad spektakulära strypmord – 
vare sig man är mördare eller polis? 
Biljetter 150 kr.

 
Carmen
Den 24/4 arrangerar Svedala kom-
mun teaterresa till Carmen på Malmö 
Opera. Bussen hämtar upp i Bara, 
Klågerup och Svedala.

Georges Bizets Carmen är en av 
världens mest spelade operor. Med sin 
medryckande musik och sin dramatiska 
handling om kärlek och åtrå, svartsjuka 
och död har den förfört publiken i över 
100 år. Biljettsläpp den 2/2.

Daniel Grip, kommunens sotningsentreprenör.

Håkan Rydin på Operan i Hanoi.



Mopedkörning – vad gäller egentligen?
I förra numret skrev vi om trygghetsvand-
ringen som kommunen gjort i november 
tillsammans med medborgare och 
polisen. Vi skrev om störande mopedkör-
ning på cykelvägarna och vi har fått 
önskemål om ett förtydligande kring var 
mopeder får lov att köra. 

Enligt transportstyrelsens anvisningar 
ska EU-mopeder (med registreringsskylt) 
klass 1 med maxfart på 45 km/h alltid 
köra på allmän väg. De får inte köra på 
cykelbanor. 

För EU-mopeder klass 2 (utan registre-
ringsskylt) och folk-/veteranmopeder med 
maxfart på 30 km/h samt cyklar gäller 
omvänt. Finns cykelbana tillgänglig får 
fordonen inte framföras på allmän väg 
utan måste framföras på cykelbanan. 
Endast när det inte finns någon cykel-
bana får dessa framföras på vägen. 
På cykelbanor som har en tilläggsskylt 
”Ej moped” får självklart inga mopeder 
köras.

-Självklart ska man visa hänsyn och jag 
skulle rekommendera att man saktar in 
och lägger sig under 30 km/h på cykel-
banan när man möter andra trafikanter, 
säger Mats Jennby, polis i Svedala 
kommun.

Dagrehab  
på Holmagården
Nya tider gäller för dagrehab på 
Holmagården. 

Individuell träning 
Från och med januari 2012 kommer 
sjukgymnast och arbetsterapeut att ta 
emot personer för individuell träning 
på torsdagar mellan kl 9.30 -12.30. 

Gruppmotion 
Nytt är att dagcentralen och dess 
personal under tisdagar och fredagar 
kl 10.30 kommer att erbjuda lättare 
fysisk aktivitet i grupp som är frivillig 
och kostnadsfri.

För mer information,  
kontakta enhetscheferna:  
Yvonne Lenander, 040-641 02 03  
eller Helene Lundberg, 040-55 65 31.

Anhörigstödet  
förbättras  
- Avlösning i hemmet och 
trygghetshotell 
 
I december 2011 sa kommunfull-
mäktige ja till att förbättra stödet till 
anhöriga som vårdar närstående.

Avlösning i hemmet 
Från och med januari kan man som 
anhörig få avlösning i hemmet med 
upp till tio timmar per månad utan 
biståndsbeslut. Insatsen är kostnadsfri. 

För mer information om insatsen, 
kontakta enhetscheferna i hemtjänsten: 
Ingegerd Eriksson, 040-641 02 01 
eller Malin Held, 040-641 02 02.

Trygghetshotell 
Förbättringen gäller också ett trygghets-
hotell i form av en plats på Solgården 
i Klågerup dit man kan ringa och boka 
in sig för upp till två veckor per tillfälle. 
Även detta utan biståndsbeslut. Priset 
som den anhörige får betala är 139 
kronor per dygn.   

För mer information, kontakta enhets-
chefen på Solgården: 
Kerstin Evander, 040-55 54 90.  

Stipendier att söka!

Nils och Maja  
Fredrikssons stiftelse 
Nu är det tid att ansöka om stipendium 
ur Nils och Maja Fredrikssons stiftelse. 
Ansökan om stipendiet, som avser studier 
under 2012, inlämnas senast den 31 
mars 2012.

Nedan följer en sammanfattning av 
reglerna:

• Stipendiet ska användas till en yrkes-
utbildning på heltid som har ett klart 
samband med val av yrke. 

• Stipendiaten skall vara folkbokförd 
inom Svedala församling. Den som på 
grund av eftergymnasial yrkesutbildning 
flyttat till annan ort och är folkbokförd där 
räknas som jämställd med folkbokförd 
inom Svedala församling. Detta under 
förutsättning att personen har varit folk-
bokförd inom Svedala församling innan 
hon/han påbörjade sin utbildning.

• Den sökande skall vara mellan  
16 och 25 år.

Ansökningsblankett samt fullständiga 
regler finns på kommunens webbplats  

 

svedala.se (se Svedala/Vår kommun/
stipendier) och kan även erhållas från  
Utbildning på telefon 040–40 81 79  
eller via annika.johansson@svedala.se.

Stiftelsen Browns fond
Nu är det tid att ansöka om stipendium 
ur stiftelsen Browns fond. Ansökan om sti-
pendiet, som avser studier under 2012, 
inlämnas senast den 31 mars 2012.

Nedan följer en sammanfattning av 
reglerna:

1. Stipendium kan sökas av studerande 
vid högskoleutbildning på heltid.

2. Den sökande ska under barnaåren 
ha varit folkbokförd i före detta Hyby 
församling (kommun).

3. Den sökande ska vara högst 25 år.

Ansökningsblankett samt fullständiga 
regler finns på kommunens webbplats 
svedala.se (se Svedala/Vår kommun/
stipendier) och kan även erhållas från  
Utbildning på telefon 040–40 81 79 
eller via annika.johansson@svedala.se.

Olika regler gäller för klass1- och klass 2-mopeder.



KLÅGERUPS HISTORIA 
En kostnadfri studiecirkel. Ett samarbete 
mellan Klågerups bibliotek, Vuxenskolan 
samt föreningen Svedala-Barabygden. 
För info och anmälan, se vidare på 
www.sv.se/soderslatt eller ring  
Klågerups bibliotek 040-641 09 08. 

 
BOKCIRKELN  
Start 23 februari kl 18 
Bara bibliotek 
Vill du vara med i en bokcirkel? Vi träffas 
en gång i månaden och diskuterar det vi 
gemensamt valt att läsa. Samarbete med 
ABF. För mer information, 040-44 60 03 
eller susanne.bengtsson@svedala.se.

 
HEMBYGDSFORSKAREN MORGAN 
LEVIN BERÄTTAR OM SIN BOK  
”Vismarlöv - byn och människorna”  
2 februari kl 19 
Klågerups bibliotek 
Historier, skrönor och livsöden från den 
skånska landsbygden. Biljetter 30 kr 
köps på biblioteken från den 9 januari.

 
KURS I DATA  
– VARDAGSANVÄNDNING  
Start den 21 februari kl 13-14.45  
Klågerups bibliotek

Start den 6 mars kl 10-11.45. 
Bara bibliotek 
Här lär vi oss att lägga in bilder, betala 
räkningar, söka information på internet, 
använda e-mail, datorskötsel, Excel, 
Word med mera (7 ggr à 2 stim*). 
Anmälan till Studieförbundet Vuxenskolan, 
040-40 42 30 eller anmälan via Studie-
förbundets hemsida. *Studietimmar.

 
FÖRFATTARAFTON BIRGITTA PIPER 
-KOLL PÅ PENGARNA! 
29 februari kl 19  
Svedala bibliotek  
Birgitta Piper, författare och journalist på 

Sydsvenskan och M-magasin, föreläser 
och tipsar om privatekonomi.  
Biljetter 50 kr köps på biblioteken från 
den 13 februari.

 
Kom och lyssna på BODIL JÖNSSON 
8 mars kl 19 
Klågerups bibliotek 
Alltid i tiden, nu med boken ”När hori-
sonten flyttar sig - att bli gammal i en ny 
tid. Biljetter 50 kr köps på biblioteken 
från den 13 februari.

 
UTFÖRSÄLJNING AV TIDSKRIFTER 
Start på Svedala och Bara bibliotek  
den 10 mars kl 10.  
Start på Klågerups bibliotek den 12 mars  
kl 15.  Pris: 3 kr st. Välkommen att fynda!

 
PINK FLOYD BAKOM MUREN 
14 mars kl 19 
Författaren och historikern  
Bengt Liljegren har 
bland annat upp-
märksammats för  
sina biografier om 
Alexander den Store 
och Adolf Hitler. 
2010 gav han ut 

boken ”Pink Floyd: musiken, männis-
korna, myterna”, den första biografin i 
sitt slag på svenska. Nu besöker Bengt 
Liljegren Svedala bibliotek för att berätta 
om den mytomspunna rockgruppen och 
för att med ord, bild och musik ta oss 
med bakom muren. Biljetter 50 kr köps 
på biblioteken från den 27 februari.  

SLÄKTFORSKNINGENS DAG  
17 mars - Öppet hus kl 10-14 
Svedala bibliotek 
Föredrag 11-12, ingen föranmälan.  
Arr: Föreningen Svedala-Barabygden

 
PÅSKPYSSEL 
31 mars - drop in kl 10-13 
Svedala bibliotek 
Gratis och lätt påskpyssel för alla åldrar!

 
FÖRELÄSNING OM KOSOVA  
19 april kl 19 
Bara bibliotek 
Vad känner du till om detta land? Skulle 
du vilja veta mera? Föreläsare Shefki 
Oseku. Ett samarbete med ABF Svedala. 
Ingen föranmälan.

 
UTSTÄLLNING: FLYGFOTON TAGNA 
ÖVER BARA MED OMNEJD 
Foton även från övriga Skåne 
Start den 26 april kl 19, Bara bibliotek

Fotona är tagna under flygningar som 
gjorts av Nils Håkansson från Lönnslätt 
tillsammans med Pär-Martin Hedberg, 
engagerad amatörfotograf. Utställningen 
pågår fram till den 18 maj.

Den 26 april är Nils och Pär-Martin 
på plats och kan berätta och svara på 
frågor. Anmälan till kvällen den 26 april 
till Bara bibliotek, 040-44 60 03 eller 
biblioteket.bara@svedala.se senast  
den 23 april.

Det händer på biblioteken

Läs mer om  
biblioteken i Svedala 
på Facebook!

Bengt Liljegren

Birgitta Piper



Ett urval av vad som händer i vår kommun. Med reservation för ändring-
ar. Är du arrangör av ett evenemang? Maila ditt evenemang i god tid till 
katarina.nilsson@svedala.se så läggs evenemanget in på svedala.se samt 
här i SvedalaNytt i mån av plats.
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Politik och påverkan
Du hittar alla mötestider och 
protokoll på svedala.se. Kom-
munfullmäktiges möten är öppna 
för alla och hålls i kommunhuset 
i Svedala. Mötena går även att 
följa via webb-TV på svedala.se.

Kommunfullmäktige  
13/2 kl 19

Beredningen för kultur och fritid 
29/2 kl 18.30

Beredningen för samhällsbygg-
nad och tillväxt  
15/2 kl 16

Beredningen för vård och omsorg 
16/2 kl 18.30

SAGOR på biblioteken

Svedala bibliotek  
Måndagar kl 10-10.30
För barn 3-6 år. 

Bara bibliotek  
Onsdagar kl. 9.30-10
För barn 3-6 år. 

Klågerups bibliotek  
Onsdagar kl 9.30-10
För barn 2-6 år.  

KALender   
för mer detaljerad information gå in på SVEDALA.SE.

Svedala Galleri 
Gilles Girardon, olja och 
skulptur. 
T o m den 9 februari. 
 
Richard Rackham, glas. T o m 
den 15 mars.

Galleri KVIS 
Kjell A Nilsson 
Manhattan blues, akryl collage  
............................. 

2012-01-28 
Backa fram 
Svedala Folkets Hus  
Speldatum : 28/1, 3/2, 4/2, 
10/2, 11/2, 17/2, 18/2, 
24/2, 2/3, 3/3. 

2012-01-29 
Naturskyddsföreningens  
vandring på Måkläppen 
Kl 9 Samling vid Flommen, 
Falsterbo

2012-01-30 
Röda korset café 
Kl 13 Värbygården

2012-01-31 
Miniorerna 
Kl 14 Värbygården

Ungdomsgruppen 
Kl 19 Värbygården

2012-02-02 
Anhörigcafè 
Kl 13.30 Värbygården

Morgan Levin  
Föredrag: Vismarlöv - Byn  
och människorna 
Kl 19 Klågerups bibliotek

2012-02-03 
Öppet Hus 
Kl 9.30 Värbygården

2012-02-04 
Club pub, B.U.F.F.E. 
Kl 21 G:a Brandstationen

2012-02-08 
Kulturklubben 
Kl 13 Värbygården

Syförening 
Kl 14 Börringe sockenstuga

2012-02-10 
Öppet Hus 
Kl 9.30 Värbygården

Lågstadiedisco 
Kl 18.30 G:a Brandstationen

2012-02-11 
Hopptävling 11-12/2 
Kl 9  Skabersjö Ridhus

Knattekultur  
- Hur långt når Alfons? 
Kl 14 G:a Brandstationen

2012-02-12 
Konsert  
Svedala Wind Orchestra 
Kl 17 Svedala kyrka

2012-02-13 
Röda korset café 
Kl 13 Värbygården

Valentinträff 
Kl 14 Holmagården

2012-02-14 
Jazz i kyrkan med Håkan Rydin 
Kl 19 Svedala kyrka

Syförening 
Kl 19 V Kärrstorps  
församlingshem

2012-02-16 
Anhörigcafè 
Kl 13.30 Värbygården

Torsdagsträff 
Kl 14 Värbygården

Naturskyddsföreningens Studie-
besök på Svedala reningsverk 
Kl 18 samling  
Svedala kommunhus

2012-02-17 
Fredagsträff 
Kl 13.30 Svedala församlings-
hem

2012-02-18 
Club pub, Fluke 
Kl 21 G:a Brandstationen

2012-02-19 
Örnsafari 
Kl 10 Sporthallens parkering

Omsorgsdans 
Kl 14 G:a Brandstationen

2012-02-20 
Café Semlan 
Kl 14 Holmagården

2012-02-22 
Kulturklubben 
Kl 13 Värbygården

Syförening 
Kl 14 Svedala församlingshem

2012-02-24 
Öppet Hus 
Kl 9.30 Värbygården

Mellanstadiedisco 
Kl 19 G:a Brandstationen

2012-02-25 
Hopptävling 25-26/2 
Kl 9 Skabersjö Ridhus

Danskväll 
Kl 19.30  
Svedala Folkets Hus


